

## *Tak nám přeji...*

Závěr každého roku svádí k bilancování a různým předsevzetím do roku následujícího. Nebudu se zde bít v prsa a vyjmenovávat, co všechno se nám loni v naší obci podařilo. Vnímavý Občan ve Strunkovicích i osadách si jistě všiml. Za to vše patří poděkování nejen zaměstnancům Obecního úřadu, zastupitelům obce, členům osadních výborů, členům rozličných spolků a organizací, ale i dobré spolupráci s místními firmami a s Vámi, občany naší obce. Vaše připomínky, podněty, stížnosti, brigádnická pomoc, práce s mládeží či jiná veřejně prospěšná činnost spoluvytváří život v naší obci. Jací budete Vy, taková bude i naše obec.

Na druhou stranu nutno konstatovat, že ne všechny plány se nám povedly zrealizovat a je řada problémů nových i těch, které před sebou tlačíme již nějaký ten pátek. Aby těch starých restů ubylo a dařilo se nám řešit nové problémy co nejrychleji a ke všeobecné spokojenosti, o to se budeme snažit v tom roce 2006. K tomu, aby se to podařilo, přeji nám všem pevné zdraví, rodinnou pohodu, lásku, porozumění, trochu toho štěstí a smysl pro humor, se kterým to jde vždy lépe.

*Karel Matějka, starosta*

## *Informace OÚ*

- Veřejné zasedání ZO se bude konat ve středu 1. února od 19:30 v zasedací místnosti OÚ.
- Od 1.1.2006 platí nové ceny vodného a stočného. Vodné 32,80 Kč. Stočné pro Strunkovice 14,80 Kč. Stočné pro osady (Žichovec, Šipoun, Velký Bor a Svojnice) 11,00 Kč. Ceny jsou uváděny bez DPH.
- Naše Obec zprovoznila internetové stránky. Na adrese [www.strunkovicenadblanici.cz](http://www.strunkovicenadblanici.cz) se dozvíte řadu užitečných informací. Stránky budou postupně doplňovány a aktualizovány. K tomu, aby to bylo čtení užitečné a zajímavé, můžete přispět Vašimi náměty i Vy. Taktéž nám můžete zasílat své články do místního Zpravodaje a přispět tak k přeměně „časopisu TJ Blaník“ na informační bulletin pro všechny obyvatele obce.
- Sbor dobrovolných hasičů oslaví letos 130. výročí od svého vzniku ve Strunkovicích. Součástí plánovaných oslav by měla být i informační brožura o všech SDH v okrsku. Za tímto účelem začínáme shromažďovat na OÚ ve Strunkovicích veškeré materiály týkající se činnosti hasičů. Pokud máte nějaký materiál k zapůjčení (jedná se zejména o tiskoviny, výstřižky z novin, fotografie, kroniky...) pomůžete tím vzniku zajímavé publikace. Po ořícení či naskenování Vám veškeré zapůjčené materiály vrátíme.

- V polovině roku 2006 dojde k dokončení domu s pečovatelskou službou ve Strunkovicích. Vznikne zde tak 15 malometrážních bytů. V současné době evidujeme několik žádostí o umístění v tomto zařízení a to jak z řad našich občanů, tak z okolních obcí. Rozsah služeb v tomto zařízení bude upřesněn s ohledem na potřeby obyvatel domu. Žádosti o umístění v domě s pečovatelskou službou, stejně jako případné další dotazy, směřujte na Obecní úřad Strunkovice.
- Od 1.12.2005 se Centrum pro zdravotně postižené JK, pracoviště Prachatice přestěhovalo na novou adresu, která je SNP 559, 383 01 Prachatice. Telefonické a emailové spojení zůstalo stejné. Hodiny pro veřejnost: pondělí a středa 8 – 17 hodin, úterý a pátek 8 - 11 hodin a ve čtvrtek 8 – 14 hodin.
- Dne 3.2.2006 filmem Hrubeš a Mareš jsou kamarádi do deště zahájí svou činnost místní kino. Promítat se bude vždy v pátek od 19 hodin. Sledujte vývěsky a internetové stránky.

## ***Z kulturního dění***

- SOKOLSKÝ BÁL – TJ Sokol Strunkovice zve srdečně na Sokolský bál, který se koná v pátek 20. ledna v sále místního kulturního domu ve Strunkovicích. Začátek ve 20:00 hodin. Bohatá tombola. Občerstvení zajištěno. K tanci a poslechu hraje hudební skupina MILENIUM.

## ***Tříkrálová sbírka***

Počátkem roku 2006 opět proběhne na území celé republiky Tříkrálová sbírka. Chtěli bychom Vám předem poděkovat za Vaši pomoc a spolupráci. Provedením Tříkrálové sbírky bylo pověřeno Sdružení Česká katolická charita. Sběrka je povolena Ministerstvem vnitra a je veřejná. Ve dnech 2.1.2006 až 15.1.2006 budou chodit po celé ČR do domácností a na ulicích skupinky „Tří králů“ s koledou a budou vybírat do kasiček příspěvky od občanů. Zároveň budou v těchto dnech rozneseny do domácností v ČR letáčky se složenkami, kterými mohou dárci, jež chtějí doklad o daru (kvůli odpisům z daní), také přispět na účely sbírky. Každá skupinka „Tří králů“ bude mít přenosnou pokladničku a průkazku, která zplnomocňuje vedoucího každé skupinky k vybírání peněz.

## ***Vánoční nohejbalový turnaj***

V závěru uplynulého roku uspořádala TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí již tradiční turnaj v nohejbalu trojic o Putovní pohár TJ Sokol. Na druhý svátek vánoční se v příjemně vytopeném sále kulturního domu sešlo ke změnění sil 11 nohejbalových družstev. Nejpočetněji byla zastoupena domácí strunkovická nohejbalová scéna, kterou zastupovalo 6 družstev, 3 družstva, včetně obhájců loňského prvenství, přijela z Vitějovic a 2 družstva z Prachatic. Po rozlosování se družstva utkala nejprve ve 2 základních skupinách, kde se hrálo systémem každý s každým. Pořadí ve skupinách rozhodlo o nasazení družstev do pavouka čtvrtfinále, kde se již hrálo KO systémem. Již zápasy ve skupinách naznačily, že formu nejlépe načasovali „Sokolíci“, kteří prošli skupinou suverénně bez ztráty jediného setu. Podobně zdatně si ve druhé skupině vedli „Kikiny“.

Ve čtvrtfinálových soubojích potvrdili lepší postavení ze základních skupin favorité, a tak se mezi nejlepší „čtyřku“ kvalifikovala domácí družstva „Sokol 1“ a „Kikiny“ a přespolní „Bigmani“ Prachatic a „Vitějovice A“. V prvním semifinále se „Sokolové“ utkali s prachatickými „Bigmany“ a museli ze svého arsenálu vytáhnout veškeré nohejbalové umění. Zejména v prvním setu to byla přetahovaná o každý míč. Sokolové nakonec svého tradičního rivala porazili 2:0 (10-9,10-6) a probjovali se do finále. Ve druhém semifinále se střetlo domácí družstvo „Kikiny“ a vitějovičtí obhájci prvenství z loňského roku. Také v tomto semifinále nebyl žádný míč darován zadarmo a chvílemi se zdálo, že dojde na reprízu loňského finále. Družstvo „Kikiny“ však bylo proti tomuto scénáři a vitějovické porazilo 2:0 (10-9,10-7). Finálovému klání předcházelo utkání o 3. místo, kde si družstvo Vitějovic snadno poradilo s „Bigmany“ a jednoznačně je přehrálo 2:0 (10-7,10-2). Podobně hladký průběh mělo i strunkovické finále „Sokol 1“ versus „Kikiny“. Sokolové svého soupeře k ničemu nepustili a jasně zvítězili 2:0 (10-2,10-5). Pohár pro vítěze se po ročním vitějovickém exilu stěhuje domů do „Mexika“.

Celkové výsledky:

- 1.místo – „SOKOL 1“ Strunkovice nad Blanicí (P.Kábele, J.Koštejn, V.Trávníček)
- 2.místo – „KIKINY“ Strunkovice nad Blanicí (J.Beneš, J.Kureš, J.Pártl)
- 3.místo – „VITĚJOVICE A“ (V.Ludačka, I.Nitrianský, M.Richter)

*Za TJ Sokol Vladimír Trávníček*

## ***„Ani předvánoční čas nenechal naše čtálisty zcela v klidu“***

Křik hráčů i fanoušků na fotbalových trávnících již dávno utichl a podzimní část sezóny je již nenávratně pryč. Plejeři našich 4 celků však pokračují ve své aktivitě různou formou dál, jen se postupně přesunuli pod střechem.

Strunkovické fotbalové podhoubí – příprava po skončení svých soutěžních klání ještě krátký čas trénovala venku, ale s brzkým příchodem zimy přešla do haly - sálu kulturního domu ve Strunkovicích. Zde naši caparti vedení Romanem Žurkem a Lukášem Pospíšilem pokračovali v tréninkové činnosti volnější formy až do poloviny prosince. Nabírat tréninkové dávky na druhou část ročníku budou pak opět po novém roce.

Také žáci Blaníku pokračovali herními tréninky v „kulturáku“ pod dohledem trenérského tria Pavla Schona, Zbyška Kubičky a Radoslava Špirocha až do období před Vánoci.

Několik tréninků v sále absolvovali po krátké odmlce i naši dorostenci. Čekala je totiž 10.12. každoroční halová dorostenecká akce. Turnaj, jenž již několik let spolupřádají ve vlachovobrezské tělocvičně domácí činovníci s Blaníkem, se hrál již jako 5. ročník memoriálu Josefa Oboleckého a 3. ročník Jaroslava Kokeše. Je totiž vzpomínkou na nedávno tragicky zesnulé výborné fotbalisty dorosteneckého věku - strunkovického gólmána a hráče z Vlachova Březí. Z tradičních účastníků pořadatelských jednot vypadli Chelčičtí (kde bylo mužstvo dorostu v létě zrušeno) a nahradil je dorost BI-STAVU Nebahovy. Každý klub vyslal do klání „A“ a „B“ tým. V hracím systému každý s každým se projevila větší zkušenost a technická vyspělost borců domácího FC, kteří hrají krajskou I.A třídu. Domácí „B“ celek zvítězil a „Áčko“ vybojovalo bronz. Mezi ně se vklínil první tým nebahovských. Našemu výběru několik opor chybělo, a tak poměrně výkonnostně vyrovnané, ale věkově dosti mladé týmy obsadily 4. a 5. místo. Pořadatelé byli jako nejlepší

hráč ze Strunkovic vybrán talentovaný forvard (útočník) Ivan Šimčík. Nyní i na dorostence čeká tzv. „oddychový čas“ a nová přípravná fáze jim začne s trenérem Karlem Peškem až v únoru.

Letos poměrně úspěšná mužská jedenáctka „kopálistů“ z městečka na Blanici po náročné soutěži „vydechovala“ a její jedinou a zároveň poslední společnou akcí v tomto kalendářním roce bude oddílový turnaj trojic. Ten se bude konat v sále KD Strunkovice již poněkolikáté a letos se uskuteční 25.12. od 13.00 h.. V zápasech trojic složených z mužů a dorostenců Blaniku bude k vidění určitě spousta pěkných fotbalových momentů v podání plejerů rozdílného věku.

Po krátké pauze pak začnou svěřenci trenéra Jiřího Brycha nabírat fyzickou kondici do jarních odvet již od 20.1., což bude spojeno každý víkend počínaje 19.2. zápasovou prověrkou.

Vedení fotbalového oddílu děkuje široké strunkovické veřejnosti za veškerou podporu v roce 2005 a věří, že tato bude trvat i v roce nadcházejícím a rovněž přeje všeho nejlepšího v roce 2006. Doufejme, že i naše fotbalová mužstva mládeže a dospělých Vám budou dělat svou hrou radost minimálně jako letos.

*K.Pešek, předseda TJ Blaník*

## ***Poděkování***

Základní škola děkuje všem lidem, kteří si zakoupili pohlednici s koňmi. Přispěli tak na výcvik koni pro hiporehabilitaci. Nadace CPK Chrupa celkem zaslala 80 pohledů určených pro veřejnou sbírku. Bylo prodáno 74 z nich, zasláný výtěžek činí 1480 Kč.

Dále děkujeme, že jste si našli čas a chuť a přišli se podívat a zakoupit naše výrobky na vánoční prodejní výstavě. Prodána byla více než polovina výtvorů. Získané peníze budou použity na pomůcky a praktické dárky pro nás. Děti z I. stupně prodaly výrobky za 802 Kč, ze družiny za 780 Kč a z II. stupně za 613 Kč. Celkem tedy částka činila 2195 Kč. Věříme, že jste byli spokojeni.

*Žáci ZŠ*

## ***Blahopřejeme jubilantům***

Anežka Kučerová, Strunkovice 215  
Květuše Lakomá, Strunkovice 189  
Rozálie Tušlová, Strunkovice 100  
Marie Králová, Šipoun 33  
Karel Orság, Strunkovice 261

Anna Brožová, Malý Bor 5  
Růžena Pechová, Svojnice 13  
Růžena Fenclová, Strunkovice 47  
Marie Kristínková, Strunkovice 215

## ***Naše řady opustil***

František Benda, Strunkovice 173

Zpravodaj obce Strunkovice nad Blanicí, vydává Obec Strunkovice nad Blanicí jako měsíčník.  
Adresa redakce: 384 26 Strunkovice nad Blanicí 86. Registrační číslo : MK ČR E 15135. Cena: zdarma.  
Odpovědný redaktor: Mgr. H.Pártlová. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.